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QUESTION TOTAL: 2443
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 2234
O2 209Non 8,56%

Q1_Notoriete_navette: Saviez-vous que la STM offre un service de navette 747 entre 

OPTIONS PERCENT
Oui 91,44%
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QUESTION TOTAL: 2234
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 1182
O2 1052Non 47,09%

Q2_Utilisation_navette: Avez-vous déjà voyagé à bord de la navette 747?

OPTIONS PERCENT
Oui 52,91%
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QUESTION TOTAL: 1052
NO RESPONSE: 24

Q3_Raisons_non_utilisation: Pour quelles raisons ne l’avez-vous jamais utilisée?
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QUESTION TOTAL: 2443
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 1206
O2 838
O3 894
O4 267
O5 352
O6 50
O7 301

Métro 14,41%
Autre 2,05%

Je n’ai jamais eu à me rendre à cet aéroport 12,32%

Taxi 34,30%
Navette 747 36,59%

Bus de la STM 10,93%

Q4_moyens_transport: Quels moyens de transport utilisez-vous généralement pour 
    

OPTIONS PERCENT
Voiture 49,37%
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QUESTION TOTAL: 2234
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 1375
O2 859Non 38,45%

Q5_Connaissance_service_24h: Saviez-vous que le service de la navette 747 est 
        

OPTIONS PERCENT
Oui 61,55%

8



QUESTION TOTAL: 2234
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 468
O2 1766Non 79,05%

Q6_Connaissance_service_WIFI: Saviez-vous que le service Wi-Fi est disponible 
        

OPTIONS PERCENT
Oui 20,95%
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QUESTION TOTAL: 346
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 205
O2 141Non 40,75%

Q7_Utilisation_service_WIFI: Avez-vous déjà utilisé le service Wi-Fi à bord de la 
 

OPTIONS PERCENT
Oui 59,25%
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QUESTION TOTAL: 1182
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 73
O2 140
O3 306
O4 663

Au cours du dernier mois 11,84%
Au cours des 4 derniers mois 25,89%

Il y a plus de 4 mois 56,09%

Q8_Frequence_utilisation_navette: Les prochaines questions portent sur votre 
              

OPTIONS PERCENT
Au cours de la dernière semaine 6,18%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 62
O2 258
O3 75
O4 93
O5 31Je ne me rappelle plus 5,97%

Lundi au vendredi entre 12h et 20h 49,71%
Lundi au vendredi entre 20h et 6h 14,45%

Samedi / dimanche 17,92%

Q9_Moment_utilisation_navette: À quel moment de la journée avez-vous effectué 
  

OPTIONS PERCENT
Lundi au vendredi entre 6h et 12h 11,95%
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QUESTION TOTAL: 1182
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 53
O2 133
O3 135
O4 628
O5 233Autre 19,71%

Déplacement au centre-ville pour le travail, les 11,25%
Déplacement pour un voyage d’affaires ou 11,42%
Déplacement pour un voyage d’agrément 53,13%

Q10_Raison_deplacement: Quel était la principale raison de ce déplacement?

OPTIONS PERCENT
Déplacement vers votre lieu de travail à l'aéroport 4,48%
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QUESTION TOTAL: 1182
NO RESPONSE: 949

Q10_Raison_deplacement_5_other: 
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QUESTION TOTAL: 1182
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 849
O2 333À l’aéroport P.-E.-Trudeau 28,17%

Q11_Lieu_embarquement_debarquement_0: Embarqué à bord de la navette

OPTIONS PERCENT
Au centre-ville de Montréal (entre la station Lionel- 71,83%
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QUESTION TOTAL: 1182
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 455
O2 727À l’aéroport P.-E.-Trudeau 61,51%

Q11_Lieu_embarquement_debarquement_1: Débarqué de la navette

OPTIONS PERCENT
Au centre-ville de Montréal (entre la station Lionel- 38,49%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 235
O2 11
O3 110
O4 6
O5 1
O6 86
O7 3
O8 22
O9 10

O10 22
O11 13Autre 2,50%

TRAM mensuelle zone 1 à 8 4,24%
Argent comptant à bord du bus 1,93%

Ticket 747 provenant de la borne Stationnement 4,24%

Week-end illimité 0,19%
Titre 1 jour / 24H 16,57%

Titre 3 jours 0,58%

CAM 4 mois (tarif réduit seulement) 2,12%
Abonnement (OPUS à l'année ou OPUS & Cie) 21,19%

CAM Hebdomadaire 1,16%

Q12_Titre_transport: Quel titre de transport STM avez-vous utilisé à bord?

OPTIONS PERCENT
CAM mensuelle 45,28%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 506

Q12_Titre_transport_11_other: 
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 7
O2 2
O3 4
O4 4
O5 15
O6 11
O7 34
O8 68
O9 78

O10 180
O11 8NA 1,95%

8 16,55%
9 18,98%

10-Totalement satisfait 43,80%

5 3,65%
6 2,68%
7 8,27%

2 0,49%
3 0,97%
4 0,97%

Q13_Satisfaction_ordinateur_0: Ponctualité de la navette

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 1,70%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 8
O2 6
O3 8
O4 7
O5 14
O6 26
O7 41
O8 68
O9 88

O10 135
O11 10NA 2,43%

8 16,55%
9 21,41%

10-Totalement satisfait 32,85%

5 3,41%
6 6,33%
7 9,98%

2 1,46%
3 1,95%
4 1,70%

Q13_Satisfaction_ordinateur_1: Fréquence de passage de la navette

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 1,95%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 7
O2 5
O3 7
O4 11
O5 19
O6 16
O7 40
O8 80
O9 80

O10 126
O11 20NA 4,87%

8 19,46%
9 19,46%

10-Totalement satisfait 30,66%

5 4,62%
6 3,89%
7 9,73%

2 1,22%
3 1,70%
4 2,68%

Q13_Satisfaction_ordinateur_2: Courtoisie du chauffeur à votre égard

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 1,70%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 2
O2 4
O3 4
O4 12
O5 13
O6 25
O7 42
O8 87
O9 96

O10 123
O11 3NA 0,73%

8 21,17%
9 23,36%

10-Totalement satisfait 29,93%

5 3,16%
6 6,08%
7 10,22%

2 0,97%
3 0,97%
4 2,92%

Q13_Satisfaction_ordinateur_3: Qualité de conduite du véhicule du chauffeur

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 0,49%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 4
O2 3
O3 5
O4 5
O5 5
O6 13
O7 13
O8 35
O9 37

O10 71
O11 220NA 53,53%

8 8,52%
9 9,00%

10-Totalement satisfait 17,27%

5 1,22%
6 3,16%
7 3,16%

2 0,73%
3 1,22%
4 1,22%

Q13_Satisfaction_ordinateur_4: Qualité de l’information reçue du chauffeur suite à 
  

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 0,97%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 18
O2 9
O3 16
O4 12
O5 33
O6 42
O7 54
O8 68
O9 65

O10 86
O11 8NA 1,95%

8 16,55%
9 15,82%

10-Totalement satisfait 20,92%

5 8,03%
6 10,22%
7 13,14%

2 2,19%
3 3,89%
4 2,92%

Q13_Satisfaction_ordinateur_5: Niveau d’entassement dans la navette

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 4,38%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 3
O2 5
O3 5
O4 6
O5 15
O6 38
O7 51
O8 90
O9 95

O10 99
O11 4NA 0,97%

8 21,90%
9 23,11%

10-Totalement satisfait 24,09%

5 3,65%
6 9,25%
7 12,41%

2 1,22%
3 1,22%
4 1,46%

Q13_Satisfaction_ordinateur_6: Propreté à l’intérieur de la navette

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 0,73%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 11
O2 12
O3 7
O4 19
O5 25
O6 35
O7 49
O8 76
O9 66

O10 87
O11 24NA 5,84%

8 18,49%
9 16,06%

10-Totalement satisfait 21,17%

5 6,08%
6 8,52%
7 11,92%

2 2,92%
3 1,70%
4 4,62%

Q13_Satisfaction_ordinateur_7: Espace assigné pour les bagages

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 2,68%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 5
O2 4
O3 3
O4 8
O5 22
O6 18
O7 54
O8 89
O9 66

O10 137
O11 5NA 1,22%

8 21,65%
9 16,06%

10-Totalement satisfait 33,33%

5 5,35%
6 4,38%
7 13,14%

2 0,97%
3 0,73%
4 1,95%

Q13_Satisfaction_ordinateur_8: Parcours de la navette

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 1,22%
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QUESTION TOTAL: 411
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 7
O2 5
O3 4
O4 11
O5 16
O6 21
O7 45
O8 79
O9 73

O10 145
O11 5NA 1,22%

8 19,22%
9 17,76%

10-Totalement satisfait 35,28%

5 3,89%
6 5,11%
7 10,95%

2 1,22%
3 0,97%
4 2,68%

Q13_Satisfaction_ordinateur_9: Durée du déplacement pour arriver à votre 

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 1,70%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 53
O2 23
O3 20
O4 4
O5 2
O6 1
O7 0
O8 0
O9 0

O10 4
O11 1NA 0,93%

3 0,00%
2 0,00%

1-Pas du tout satisfait 3,70%

6 1,85%
5 0,93%
4 0,00%

9 21,30%
8 18,52%
7 3,70%

Q13_Satisfaction_mob_0: Ponctualité de la navette

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 49,07%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 37
O2 23
O3 20
O4 9
O5 5
O6 6
O7 2
O8 1
O9 0

O10 2
O11 3NA 2,78%

3 0,93%
2 0,00%

1-Pas du tout satisfait 1,85%

6 4,63%
5 5,56%
4 1,85%

9 21,30%
8 18,52%
7 8,33%

Q13_Satisfaction_mob_1: Fréquence de passage de la navette

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 34,26%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 39
O2 18
O3 17
O4 14
O5 3
O6 4
O7 0
O8 5
O9 1

O10 0
O11 7NA 6,48%

3 4,63%
2 0,93%

1-Pas du tout satisfait 0,00%

6 2,78%
5 3,70%
4 0,00%

9 16,67%
8 15,74%
7 12,96%

Q13_Satisfaction_mob_2: Courtoisie du chauffeur à votre égard

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 36,11%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 36
O2 22
O3 23
O4 14
O5 7
O6 4
O7 0
O8 1
O9 0

O10 0
O11 1NA 0,93%

3 0,93%
2 0,00%

1-Pas du tout satisfait 0,00%

6 6,48%
5 3,70%
4 0,00%

9 20,37%
8 21,30%
7 12,96%

Q13_Satisfaction_mob_3: Qualité de conduite du véhicule du chauffeur

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 33,33%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 14
O2 9
O3 8
O4 0
O5 1
O6 1
O7 0
O8 0
O9 1

O10 2
O11 72NA 66,67%

3 0,00%
2 0,93%

1-Pas du tout satisfait 1,85%

6 0,93%
5 0,93%
4 0,00%

9 8,33%
8 7,41%
7 0,00%

Q13_Satisfaction_mob_4: Qualité de l’information reçue du chauffeur suite à une 
 

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 12,96%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 21
O2 14
O3 17
O4 15
O5 9
O6 10
O7 6
O8 7
O9 2

O10 5
O11 2NA 1,85%

3 6,48%
2 1,85%

1-Pas du tout satisfait 4,63%

6 8,33%
5 9,26%
4 5,56%

9 12,96%
8 15,74%
7 13,89%

Q13_Satisfaction_mob_5: Niveau d’entassement dans la navette

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 19,44%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 28
O2 21
O3 28
O4 16
O5 8
O6 2
O7 2
O8 0
O9 0

O10 2
O11 1NA 0,93%

3 0,00%
2 0,00%

1-Pas du tout satisfait 1,85%

6 7,41%
5 1,85%
4 1,85%

9 19,44%
8 25,93%
7 14,81%

Q13_Satisfaction_mob_6: Propreté à l’intérieur de la navette

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 25,93%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 24
O2 10
O3 13
O4 13
O5 17
O6 9
O7 4
O8 5
O9 3

O10 2
O11 8NA 7,41%

3 4,63%
2 2,78%

1-Pas du tout satisfait 1,85%

6 15,74%
5 8,33%
4 3,70%

9 9,26%
8 12,04%
7 12,04%

Q13_Satisfaction_mob_7: Espace assigné pour les bagages

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 22,22%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 34
O2 16
O3 32
O4 9
O5 5
O6 8
O7 0
O8 1
O9 2

O10 1
O11 0NA 0,00%

3 0,93%
2 1,85%

1-Pas du tout satisfait 0,93%

6 4,63%
5 7,41%
4 0,00%

9 14,81%
8 29,63%
7 8,33%

Q13_Satisfaction_mob_8: Parcours de la navette

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 31,48%
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QUESTION TOTAL: 108
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 30
O2 24
O3 24
O4 10
O5 6
O6 5
O7 1
O8 4
O9 3

O10 1
O11 0NA 0,00%

3 3,70%
2 2,78%

1-Pas du tout satisfait 0,93%

6 5,56%
5 4,63%
4 0,93%

9 22,22%
8 22,22%
7 9,26%

Q13_Satisfaction_mob_9: Durée du déplacement pour arriver à votre destination

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 27,78%
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QUESTION TOTAL: 259
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 7
O2 55
O3 87
O4 110

2 Plutôt insatisfait 21,24%
3 Assez satisfait 33,59%

4 Tout à fait satisfait 42,47%
76%

Q14A_Satisfaction_generale_0: Satisfaction générale

OPTIONS PERCENT
1 Pas du tout satisfait 2,70%
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QUESTION TOTAL: 210
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 1 0 1 0%
O2 0 1 1 0%
O3 6 1 7 3%
O4 4 0 4 2%
O5 10 1 11 4%
O6 9 2 11 4%
O7 32 2 34 13%
O8 61 13 74 28%
O9 46 19 65 25%
O10 41 11 52 20%

260 100%

8 29,05%
9 21,90%

10-Totalement satisfait 19,52%

5 4,76%
6 4,29%
7 15,24%

2 0,00%
3 2,86%
4 1,90%

Q14B_Satisfaction_generale_ordinateur_0: Satisfaction générale

OPTIONS PERCENT
1-Pas du tout satisfait 0,48%

87%
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QUESTION TOTAL: 50
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 11
O2 19
O3 13
O4 2
O5 2
O6 1
O7 0
O8 1
O9 1

O10 0

3 2,00%
2 2,00%

1-Pas du tout satisfait 0,00%

6 4,00%
5 2,00%
4 0,00%

9 38,00%
8 26,00%
7 4,00%

Q14B_Satisfaction_generale_mobile_0: Satisfaction générale

OPTIONS PERCENT
10-Totalement satisfait 22,00%

41



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0

debug: 

OPTIONS PERCENT
1 0,00%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 259
O2 260
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0

14 0,00%
15 0,00%

11 0,00%
12 0,00%
13 0,00%

8 0,00%
9 0,00%

10 0,00%

5 0,00%
6 0,00%
7 0,00%

2 50,10%
3 0,00%
4 0,00%

CONCEPTS: 

OPTIONS PERCENT
1 49,90%
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MEAN:
STD DEV:

1
0

CONCEPTS_NUM_ASSIGN: 
QUESTION TOTAL: 519

NO RESPONSE: 0
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MEAN:
STD DEV:

2
0

CONCEPTS_NUM_TOTAL: 
QUESTION TOTAL: 519

NO RESPONSE: 0
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 259
O2 260
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 50,10%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_1: DATA_LOOP_1 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 49,90%
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MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_1: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0
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QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_2: DATA_LOOP_2 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_2: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0
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QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_3: DATA_LOOP_3 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_3: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0
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QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_4: DATA_LOOP_4 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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56



MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_4: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

57



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_5: DATA_LOOP_5 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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59



MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_5: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

60



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_6: DATA_LOOP_6 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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62



MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_6: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0
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QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_7: DATA_LOOP_7 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_7: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0
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QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_8: DATA_LOOP_8 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_8: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

69



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_9: DATA_LOOP_9 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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71



MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_9: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

72



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_10: DATA_LOOP_10 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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74



MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_10: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

75



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_11: DATA_LOOP_11 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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77



MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_11: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

78



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_12: DATA_LOOP_12 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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80



MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_12: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

81



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_13: DATA_LOOP_13 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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83



MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_13: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

84



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_14: DATA_LOOP_14 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_14: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0

87



QUESTION TOTAL: 0
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 0
O2 0
O3 0
O4 0
O5 0
O6 0
O7 0
O8 0
O9 0

O10 0
O11 0
O12 0
O13 0
O14 0
O15 0
O16 0
O17 0
O18 0
O19 0
O20 0Concept 20 0,00%

Concept 17 0,00%
Concept 18 0,00%
Concept 19 0,00%

Concept 14 0,00%
Concept 15 0,00%
Concept 16 0,00%

Concept 11 0,00%
Concept 12 0,00%
Concept 13 0,00%

Concept 8 0,00%
Concept 9 0,00%

Concept 10 0,00%

Concept 5 0,00%
Concept 6 0,00%
Concept 7 0,00%

Concept 2 0,00%
Concept 3 0,00%
Concept 4 0,00%

CONCEPT_SEEN_ORDER_15: DATA_LOOP_15 - This question stores the ORDER 
       

OPTIONS PERCENT
Concept 1 0,00%
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MEAN:
STD DEV:

0
0

Percent_Concept_15: 
QUESTION TOTAL: 0

NO RESPONSE: 0
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 430
O2 82
O3 7
O4 0

Probablement 15,80%
Probablement pas 1,35%
Certainement pas 0,00%

Q15_Intention_reutiliser: Avez-vous l’intention d’utiliser à nouveau la navette 747?

OPTIONS PERCENT
Certainement 82,85%
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QUESTION TOTAL: 7
NO RESPONSE: 0

Q16_Raisons_non_utilisation: Pourquoi n’avez-vous pas l’intention d’utiliser à 
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 422
O2 85
O3 9
O4 3

Probablement 16,38%
Probablement pas 1,73%
Certainement pas 0,58%

Q17_Recommandations_proches: Recommanderiez-vous à vos proches l’utilisation 
  

OPTIONS PERCENT
Certainement 81,31%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 276

Q18_question: Avez-vous des commentaires ou des suggestions à l’égard de la 
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 243

TOTAL
O1 276

Q18_Aucun_commentaire: 

OPTIONS PERCENT
Aucun commentaire 53,18%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 379
O2 122
O3 3
O4 15

2 Assez satisfait 23,51%
3 Peu satisfait 0,58%

4 Pas du tout satisfait 2,89%

QA_Sondage_satisfaction_0: De la facilité à compléter le sondage

OPTIONS PERCENT
1 Très satisfait 73,03%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 374
O2 126
O3 5
O4 14

2 Assez satisfait 24,28%
3 Peu satisfait 0,96%

4 Pas du tout satisfait 2,70%

QA_Sondage_satisfaction_1: De la durée du sondage

OPTIONS PERCENT
1 Très satisfait 72,06%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 405
O2 96
O3 7
O4 11

2 Assez satisfait 18,50%
3 Peu satisfait 1,35%

4 Pas du tout satisfait 2,12%

QA_Sondage_satisfaction_2: Du sujet du sondage

OPTIONS PERCENT
1 Très satisfait 78,03%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 0

TOTAL
O1 139
O2 374
O3 6

Aussi agréable à compléter 72,06%
Moins agréable à compléter 1,16%

QB_Comparaison_autres_sondages: En comparant ce sondage à ceux que vous 
        

OPTIONS PERCENT
Plus agréable à compléter 26,78%
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 449

QC_Sondage_commentaires: Avez-vous des commentaires à nous faire part en lien 
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QUESTION TOTAL: 519
NO RESPONSE: 70

TOTAL
O1 449

QC_Aucun_commentaire: 

OPTIONS PERCENT
Aucun commentaire 86,51%
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